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В Центральному будинку офіцерів

ЗС України відбулася зустріч

Головнокомандувача Збройних Сил

України генерал-лейтенанта Валерія

Залужного з представниками

військово-дипломатичного корпусу,

акредитованими в Україні – Київської

Асоціації Військових Аташе (КАВА),

Представництва ЄС в Україні,

Представництва НАТО в Україні.

Коментуючи безпекову ситуацію,

Головнокомандувач ЗС України

наголосив: «Воєнна-стратегічна

обстановка довкола України

залишається напруженою. Все, що

відбувається зараз, - це наслідок

слабкої реакції міжнародної

спільноти на цьогорічну квітневу

ескалацію. Якби тоді було вжито

більш дієвих заходів, не було б

шантажу застосуванням військової

сили, енергетичної та «міграційної»

кризи».

«Метою російської гібридної агресії, -

акцентував він, - є не тільки

повернення України у сферу свого

впливу, а й в цілому підрив

євроатлантичної та європейської

безпеки. Тому відповідь агресору

має бути консолідованою» …

Президент України Володимир Зеленський заявив про готовність

використовувати усі наявні формати перемовин, а також вітатиме нові

можливі формати, які допомогли б припинити війну на Донбасі та

принести мир на всю територію нашої країни. Про це Глава держави

сказав під час спілкування з представниками ЗМІ на полях шостого

саміту Східного партнерства, який відбувся у Брюсселі.

«Ми за те, щоб перемовини були в декількох форматах. Ми

підтверджуємо готовність до «нормандського формату». Про це ми

сьогодні говорили з Президентом Французької Республіки. Також була

зустріч з канцлером Німеччини і знайомство з ним. Ми розмовляли і

втрьох – три країни «нормандського формату». Говорили про конкретні

деталі, кроки щодо зустрічі в «нормандського форматі». У цілому

маємо спільну позицію, розглядаємо можливість цієї дуже важливої

зустрічі («Нормандської четвірки». – Ред.)», – розповів Володимир

Зеленський.

Водночас Президент України зауважив, що ця зустріч потрібна

насамперед у контексті безпекової ситуації в нашій державі.

Українська сторона хоче врегулювати питання щодо повернення до

режиму повного припинення вогню, звільнення утримуваних осіб та

відкриття двох КПВВ на лінії розмежування.

«Саме це мають донести лідери «нормандського формату» до

Російської Федерації, і результатом цього має бути зустріч у

«нормандського форматі». Якщо Росія дійсно зацікавлена у

врегулюванні цього питання», – вважає Глава держави.

Володимир Зеленський також висловився за активне долучення

Сполучених Штатів Америки до процесу мирного врегулювання, про

що він сказав Президенту США Джозефу Байдену під час їхніх

перемовин.
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Захисник Світлодарської дуги 

Олексій

ВОНИ ЗАХИЩАЮТЬ УКРАЇНУ

Серед мужніх захисників

Світлодарської дуги є воїн

Об’єднаних сил, який одразу

звертає на себе увагу. Він

вирізняється глибоким поглядом

розвідника, міцною статурою, як у 

чемпіона-важкоатлета, та високим

зростом у понад 180 сантиметрів. 

Незнайомі з кремезним чоловіком, 

на перший погляд вбачають у 

ньому воїна-спецпризначенця чи

досвідченого командира підрозділу

з багатим бойовим досвідом.

Цим воїном є старший лейтенант 

Олексій – заступник командира 

механізованої роти із морально-

психологічного забезпечення однієї

з окремих механізованих бригад. 

Знайомство з офіцером-

спортсменом, його бойовим

шляхом та історією кар’єрного

зростання дає привід пишатися

тим, що в Українському війську

служать такі славні козаки.

– Спорт і армія для мене як члени 

сім’ї, – каже військовий, – Родом із

Новограда-Волинського

Житомирської області. Після школи

пішов вчитися заочно до одного з 

педагогічних університетів на 

вчителя фізичного виховання. 

У 2003 році, коли мені було лише

19-ть, призвали до лав Збройних

Сил України. Після року строкової

служби підписав контракт і відтоді

назавжди поріднився з військом.

Олексій ніколи не був одруженим. 

Відтак всі сили віддає та присвячує

армії та улюбленим заняттям

спортом.

– Я пройшов майже всі рядові

посади в механізованих

підрозділах. Згодом за старання по 

службі мені довірили командувати

відділенням. Пізніше, як сержант 

доріс до головного сержанта роти –

однієї із ключових та 

відповідальних, як на мене, 
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сержантських посад у війську, –

розповів про себе Олексій.

Свій перший бій армієць зустрів на 

околицях Степанівки неподалік

Савур-Могили.  

– Наш механізований підрозділ

прибув у район АТО наприкінці

липня 2014-го, у самий розпал

запеклих боїв. Артобстріли

відбувалися по декілька разів на 

день і, знаю точно, що стріляли із

гармат російські курсанти. Я був

головним сержантом взводу, але 

брався за будь-які завдання, бо не 

обмежувався лише колом 

посадових обов’язків. Багато

поранених ми відправляли в тил. 

Матеріальних засобів

катастрофічно не вистачало. Під

Іловайськом було справжнє пекло 

на землі, але те загартування

допомагає мені успішно бити

окупантів, – розповідає Олексій.

Вихід з ворожого кільця 13 серпня

2014 року назавжди закарбувався у 

його пам’яті.

– Ми пересувалися вночі. Проте

розвідники окупантів знали свою 

справу. Наші бронемашини

підривалися на фугасах, щогодини

зростала кількість 200-х та 300-х. 

Приміром, на моїх очах артснаряд

влучив у одну з наших САУ 

«Акація». Підірвався увесь 

боєкомплект. 25-тонна машина 

піднялася угору метрів на 30 і 

розробила повне сальто. Жодних

шансів вижити у членів екіпажу не 

було, – згадує офіцер.

Після виходу з оточення 

механізований підрозділ Олексія 

виконував завдання біля Бахмута, 

Зайцевого, а також захищав інші 

населенні пункти на Донеччині.

Наприкінці першого року війни воїн 

Збройних Сил України вже був 

головним сержантом роти. Проте 

доволі часто доводилось йому 

працювати як офіцеру. Адже не 

звик ділити роботу в інтересах роти 

на свою та чужу. Тож цілком 

логічним стало те, що в 2015-му він 

вирішив вступити на навчання до 

Національної академії сухопутних 

військ імені гетьмана Петра 

Сагайдачного за напрямком 

фахівця з МПЗ.

– До того часу в мене була вже 

вища педагогічна освіта. Проте, 

відверто скажу, військових знань

бракувало. Тому й пішов вчитися 

саме за цим гуманітарним профілем. 

По випуску у 2019-му потрапив 

служити на Одещину, а потім 

перевівся до рідної механізованої 

бригади, де колись пройшов бойове 

хрещення під Савур-Могилою і мав 

чимало бойових друзів, – зазначив 

армієць.

На його думку, заступник командира 

роти із МПЗ має однаково знатися на 

бойовій роботі та вміти працювати з 

людьми. Його метод донесення 

потрібної інформації до солдатів 

ґрунтується на суворій субординації 

та взаємоповазі.

У механізованій роті старший 

лейтенант Олексій користується 

заслуженим авторитетом не тільки 

через його багатий бойовий досвід. 

Офіцера також поважають за 

відмінну спортивну форму та перші 

розряди з боксу і легкої атлетики. 

Упродовж усієї служби він виступав 

за команди військових частин та 

навчального закладу з різних видів 

спорту.

– У свої 37 років зранку підтягуюся 

24 рази, потім роблю декілька 

підходів на брусах по 15-20 разів. 

Увечері ж беру до рук гирі та штангу. 

Робити теж саме я не вимагаю від 

підлеглих. Проте вони самі бачать, 

як із користю для здоров’я можна 

витрати вільний час. Тому постійно 

приєднуються до мене. В результаті, 

на кожній бойовій позиції у нас є 

імпровізовані спортивні містечка. 

Іноді в ролі спортивного знаряддя 

виступає бронежилет. Адже в ньому 

більш ефективно займатися 

спортом, особливо в умовах 

обмеженого часу, – зазначає офіцер.

На перспективу Олексій планує 

продовжити контракт із бойовою 

бригадою, де служить нині, але вже 

на вищій посаді фахівця з МПЗ або 

ж на посаді начальника фізичної 

підготовки і спорту.

– Як професійний спортсмен та 

армієць із вагомим стажем служби 

знаю, що треба завжди ставити 

перед собою якусь мету. Після 

цього, крок за кроком досягаю її. 

Вважаю, що прагнення до зростання 

по службі є цілком природним для 

будь-якого воїна. Також мрію про 

таку високу нагороду, як повернення 

після війни додому всіх моїх 

підлеглих живими та здоровими, –

насамкінець зауважив старший 

лейтенант Олексій.



СОЦІАЛЬНІ  МЕРЕЖІ  І АНАЛІТИКА

Як TikTok читає

ваші думки

Алгоритм TikTok має чотири основні 

цілі, що компанія перекладає як 

«цінність користувача», 

«довгострокова цінність 

користувача», «довгострокова 

цінність» та «цінність платформи».

Цей набір цілей взятий із відвертого 

та показового документа для 

співробітників компанії, який 

пропонує нові деталі того, як 

найуспішніший відеододаток у світі 

створив такий розважальний продукт 

— дехто сказав би, що він викликає 

звикання.

Документ під назвою «TikTok Algo

100» був підготовлений командою 

інженерів TikTok у Пекіні. 

Прес-секретар компанії Хіларі

Маккуейд підтвердила його 

справжність і сказала, що він був 

написаний, щоб пояснити 

нетехнічним працівникам, як працює 

алгоритм. Документ пропонує новий 

рівень деталізації домінуючого 

відеододатку, надаючи показовий 

погляд як на математичне 

ядро програми, так і на розуміння 

компанією людської природи — наші 

тенденції до нудьги, нашу чутливість 

до культурних ознак — що допомагає 

пояснити, чому це так важко 

відкинути. Документ також піднімає 

завісу щодо безперебійного зв’язку 

компанії з її китайською 

материнською компанією ByteDance

в той час, коли Міністерство торгівлі 

США готує звіт про те, чи становить 

TikTok загрозу безпеці Сполучених 

Штатів.

Якщо ви належите до мільярда 

людей, які щомісяця проводять час 

у TikTok, ви знайомі з додатком як 

центральним засобом молодіжної 

культури та онлайн-культури в 

2021 році. Він показує нескінченний 

потік відео і на відміну від додатків 

соціальних мереж, які 

він все більше витісняє, служить 

більше як розвага, ніж як зв’язок з 

друзями.

Це вдалося там, де інші програми 

для коротких відео зазнали невдачі, 

оскільки вона спрощує створення, 

надаючи користувачам фонову 

музику, під яку можна танцювати, 

або розігрувати меми, а не змушуючи 

їх заповнювати мертве повітря. 

І для багатьох користувачів, які 

споживають, не створюючи, 

програма вражаюче добре читає За матеріалами The New York Times
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ваші вподобання та 

спрямовує вас на одну зі 

своїх численних «сторін», 

незалежно від того, чи 

цікавитесь ви соціалізмом, 

чи підказками Excel, чи 

сексом, консервативною

політикою,чи певною

знаменитістю.

ТікТок на диво добре

розкриває бажання людей

навіть перед самими собою –

«Алгоритм TikTok знає мене 

краще, ніж я», — читається в 

одному із серії заголовків про 

людей, які дивуються 

«рентгенівському» знімку свого 

внутрішнього життя в додатку.

TikTok публічно поділився 

загальними схемами своєї 

рекомендаційної системи, 

заявивши, що вона враховує такі 

фактори, як лайки та коментарі, а 

також інформацію про відео, як від 

підпису, звуки та хештегу. Зовнішні 

аналітики також намагалися 

зламати його код. Недавня доповідь 

Wall Street Journal показла, як 

TikTok в значній мірі залежить від 

того, скільки часу ви проводите 

дивлячись відео, щоб направити 

вас до відео, які будуть тримати

вас далі, і цей процес може іноді 

привести молодь до небезпечного 

контенту, що пропагує самогубство 

або нанесення собі шкоди —

проблеми, які як заявляє TikTok, 

намагається зупинити, агресивно 

видаляючи вміст, який порушує 

його умови обслуговування.

Новим документом поділилася з 

The New York Times особа, яка була 

уповноважена читати його, але не 

ділитися ним, і яка надала його на 

умовах анонімності. Людину 

непокоїв поштовий додаток вміст, 

якого може спричинити 

самоушкодження.

У документі відверто пояснюється, 

що для досягнення «кінцевої мети» 

компанії додавання щоденних 

активних користувачів вона 

вирішила оптимізувати два тісно 

пов’язані показники в потоці відео, 

які він обслуговує: «утримання» —

тобто, чи приходить користувач 

назад, та «витрачений час». 

Для аналітиків, які вважають, що 

алгоритмічні рекомендації 

становлять соціальну загрозу, 

документ TikTok підтверджує їхні 

підозри.

«Ця система означає, що час 

перегляду є ключовим. Алгоритм 

намагається викликати у людей

залежність, а не давати їм те, чого 

вони дійсно хочуть», — сказав 

Гійом Часлот, засновник Algo

Transparency, групи, що базується 

в Парижі, яка вивчала систему 

рекомендацій YouTube і дає 

песимістичний погляд на вплив 

продукту, зокрема на дітей. 

Пан Часлот переглянув документ 

TikTok і вважає наступне:

«Я думаю, що це божевільна ідея

дозволити алгоритму TikTok

керувати життям наших дітей», —

сказав він. «З кожного відео, яке 

дивиться дитина, TikTok отримує

частину інформації про нього. За 

кілька годин алгоритм може

виявити його музичні смаки, його

фізичну привабливість, чи він

пригнічений, чи може він вживати

наркотики, і багато іншої

конфіденційної інформації. Існує

високий ризик того, що частина цієї

інформації буде використана

проти нього. Потенційно це може

бути використано для 

мікронацілювання на нього або

для того, щоб зробити його більш

залежним від платформи».

У документі сказано, що час 

перегляду — не єдиний фактор, 

який враховує TikTok. Документ 

пропонує приблизне рівняння для 

оцінки відео, а також вказує, що

відео має бути повторене:

«Система рекомендацій дає оцінки

всім відео на основі цього рівняння

і повертає користувачам відео з 

найвищими балами», – йдеться в 

документі. 

Документ детально ілюструє, як 

компанія налаштовує свою 

систему, щоб ідентифікувати та 

придушити «як приманку» — відео, 

призначені для гри в алгоритм, 

чітко просячи людей, щоб вони 

поставили вподобайку, і як 

компанія продумує

більш тонкі запитання.
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Більше 60 000 людей уже користуються

додатком “Джура”, орієнтованим саме на 

військовослужбовців. Це відповідь українських

ІТ-шників на російський таймер-ДМБ, який

масово завантажували наші військові.

Сьогодні між Збройними Силами України та 

розробниками додатку “Джура” в особі

Володимира Пасіки укладено Меморандум про 

взаєморозуміння та співпрацю. 

Разом ми попрацюємо над його

вдосконаленням, наповненням важливою

інформацією, забезпеченням зворотного зв’язку

з користувачами. 

Закликаю користуватися тільки безпечними

додатками і джерелами інформації!

Збройні Сили України є не тільки сильними, але 

й сучасними. 

Цифровізації у ЗС України бути!

Головнокомандувач ЗС України  

на сторінці у Фейсбук

«Місія Крим». Морська

піхота. 1 серія

«Просити про допомогу – це не ознака

слабкості чи невміння. Скоріш знак більш високого

рівня відвертості і інтелекту»

Багато хто вважає, що просити про допомогу це погано. І 

дійсно дуже багато думають “краще якось сам”,  “кому 

потрібні мої проблеми”, “витримаю”. Ми ставимо у приклад 

тих, хто може все зробити сам, але немало успішних людей, 

котрі досягли успіху в житті не раз просивши про допомогу. 

Брати на себе весь тягар це небезпечно. Коли ми просимо 

про допомогу це дозволяє сконцентруватись на своїх

сильних сторонах, допомагає знайти нові сили. Допомога з 

боку сприяє ефективніше вирішити задачу, знайти нові

шляхи, швидше діяти у вирішенні та виконати в термін.

Коли ми звертаємось по допомогу, ми отримуємо нові ідеї у 

вирішенні даної проблеми чи задачі, вони можуть бути 

набагато ефективніші за наші.

Коли ми просимо про допомогу у колег, друзів, це допомагає

нам покращити відносини з ними. Людям подобається коли 

їм довіряють.

Коли двоє друзів можуть покластись один на одного, це

покращує зв'язок між ними.

Чому люди відмовляються просити про допомогу, коли  

необхідно просити про допомогу та як це впливає на 

людину читайте переходячи по QR кодові.

За матеріалами 

Військового телебачення України

За матеріалами 

сторінки у Фейсбук

Психологія та солдат

Не бійтесь просити про 

допомогу
Додаток «ДЖУРА»

«Школа війни» - це безпрецедентна можливість 

зануритися в світ інтенсивних тренувань елітних бойових 

підрозділів морської піхоти Збройних Сил України. Крім 

того, ви побачите нестандартні й навіть моторошні 

епізоди, таємні острови, і ще багато чого незвичайного,

а також гарні краєвиди півдня України, на тлі яких все й 

відбуватиметься.

На сьогодні в російсько-українській війні загинуло 72 

морські піхотинці, однак жоден з них не залишився без 

відповіді. За роки війни морпіхи нанесли значно більших 

втрат окупанту. Після виходу з Криму морська піхота 

розпочала своє нове життя і щоденно тренується, щоб 

повернути своє.

ПСИХОЛОГІЯ  І ДИВИМОСЬ РАЗОМ І ЦИФРОВІЗАЦІЯ  

Військове

телебачення

презентує новий

проект «Школа 

війни», який

розповідає про 

випробування, 

які потрібно

подолати кожному військовослужбовцю перед тим, 

як потрапити в елітні підрозділи морської піхоти

Збройних Сил України. Суспільство звикло сприймати

армію як  щось цілісне і монолітне, і український

глядач досі не мав повноцінної змоги ознайомитися

з різними військовими професіями відособлено від

усієї армійської структури. 

Відео дивіться тут:

Завантажити

додаток можна тут:


